

如此乱罚款可谓“独树一帜” 钟祥交警一张罚单罚两车

新华社武汉11月11日电(记者 皮曙初)近日,网上曝光湖北省钟祥市交警乱罚款,处罚决定书搞“阴阳单据”,一张处罚决定书对两辆车进行罚款等行为,引起广泛关注。记者11日获悉,钟祥市纪委等部门已组成联合调查组,介入调查,并将向社会公布调查处理结果。

近日,网名“交通维权”的网友在网上社区发帖《湖北钟祥市交警乱罚款探秘(有录像有图片)》,展示大量证据,称湖北省钟祥市交警

存在乱罚款的违法行为。帖子称,钟祥交警“乱罚款高招可谓‘独树一帜’与众不同”,“处罚决定书中搞‘阴阳’单据”:他们开具的处罚决定书三联单中,第一联是存根,只填写司机基本信息,不填写具体违法情节、处罚依据和罚款金额;让司机签过名后,再直接在第二联——银行缴纳联上填写违法情节、处罚依据和罚款金额,因为是当场收缴罚款,该联即刻作废;第三联交给司机。

或者,“交警用小纸片垫在‘违

法情节’栏复写”,这样出具给司机的处罚决定书和存根上,只有当事人的基本信息一致,而违法情节、处罚依据和罚款金额就变成两个版本了。

网帖称,“这样的执法案卷,如果不是在执法现场进行暗访,事后例行公事的‘抽查审阅’,不会看出问题”,“乱罚款行为的法律风险降到了最低”。

这名网友还曝称,有的交警罚款只给处罚决定书,不给罚款收据。2010年7月9日下午7时,一

货车途经钟祥,交警开了一张罚款200元的处罚决定书,竟以“没有罚款收据,需要等两天取票”为理由,将200元现金装入腰包。“仅在河南省一个县内,熟悉的大货车司机在一起凑了凑,统计出了他们在湖北钟祥的82起罚款。这82起罚款中,有3起没有出具罚款票据,占罚款总数的3.6%”。

网帖还曝光了交警乱罚款的其他行为,如一张处罚决定书对两辆车进行罚款等等,此事引起网友的广泛关注和热议。

龙潭购地弊案终审 陈水扁夫妇 均获刑11年

新华社台北11月11日电 原台湾当局领导人陈水扁与妻子吴淑珍等人因分别在公务费、龙潭购地、南港展览馆等弊案被控贪污、洗钱,台湾“最高法院”11日对其中两个案件终审定讞。

依据最终判决结果,陈水扁在龙潭案中被判刑11年,前台北101董事长陈敏薰给款案部分被判刑8年。至于应合并执行刑期几年,将由检察官再向台湾高等法院声请。

吴淑珍因龙潭购地案部分被判刑11年、陈敏薰给款案部分被判刑8年、洗钱案部分被判7个月,同样将由检方与高院讨论合并执行刑期。

至于另外的公务费案和南港展览馆案,“最高法院”将二审撤销并发回高院重审。

今年6月11日,台湾高院就此4案二审各判陈水扁夫妇有期徒刑20年。

北方遭大范围 沙尘天气 覆盖超41万平方公里

继10日中国西北地区遭受较大范围的沙尘天气后,冷空气携卷沙尘继续东移,沙尘天气影响范围继续扩大,陕西、山西、河北、山东、河南等地都受到影响,国家气象卫星11日监测到的沙尘面积超过41万平方公里。

中央气象台预计,未来3天,受冷空气东移影响,西北地区东部、华北大部、东北大部、内蒙古大部、黄淮、江淮、江汉及西南地区东部等地有大风降温,局地降温幅度可达10℃至12℃以上,华北部分地区仍有扬沙或浮尘天气。内蒙古、吉林、黑龙江等地部分地区有大到暴雪。

(据中新社)

贿倒3名县长 房地产商领刑

一名房地产商用了71万元行贿3名县长,并导致受贿者落马,不过行贿者自己也难逃刑责。浙江省瑞安市法院11日发布消息称,温州振兴房地产开发有限公司原董事长黄式武犯单位行贿罪,已于8日被一审判处有期徒刑5年。

黄式武现年59岁,是浙江省平阳县当地比较早从事房地产开发的房地产商,原系温州振兴房地产开发有限公司董事长。

经法院审理查明,1999年至2008年,温州振兴房地产开发有限公司为在一些房地产项目开发上谋取不正当利益,该公司负责人黄式武向时任平阳县委书记、纪委书记黄安波(后担任县长),平阳县常务副县长徐定锦,平阳县鳌江镇党委书记施曙亮,平阳县副县长吴存忠行贿,金额共计71万元。此前,黄安波、徐定锦、施曙亮、吴存忠4人均已被判刑。

法院审理后认为,温州振兴房地产开发有限公司为谋取不正当利益而向国家工作人员行贿,金额计人民币71万元,其行为已触犯刑律,构成单位行贿罪。黄式武系该单位直接负责的主管人员,应以单位行贿罪追究其刑事责任。(据新华网)

“光棍节” 忙相亲

11月11日,单身青年在进行联谊活动。

当日,由哈尔滨市妇联主办的“秋之缘”万人相亲大会在哈尔滨市爱建百联购物中心举行,吸引了众多单身男女青年及家属到场,此外大会还举办了联谊活动,为现场征婚者牵线搭桥。

(新华社发)



叫板权威的“90后”: 七成以上中学生称自己比父母懂的多

新华社太原11月11日电(记者 刘云伶)与张扬的“80后”相比,“90后”显得越发无所顾忌。

在微博上、贴吧里,他们毫不羞涩地给自己贴上“90后”标签,自信地叫板家长、老师的传统“权威”,昂扬地以各种方式展示自我。

在百度贴吧里,“70后吧”的帖子数不到4万条,“80后吧”为734万条,“90后吧”则多达1295万条。在新浪微博上,给自己张贴“90后”

标签的人将近24万。

“90后”的自信来自他们对各种新生事物的较强适应能力,以及时刻包围他们的丰富网络信息。”山西省社科院副院长、研究员孙丽萍分析认为,由于较快适应并掌握各种新事物、新信息,“90后”思维活跃,自我感觉良好。

太原外国语学院高一年级学生刘嘉伟是家里的“电子通”,全家人遇到相机、电脑、手机等各种电

子设备的使用难题,都由他负责答疑解惑。早在两年前,电脑上网之外,他就熟练地通过手机QQ与同学聊天。

“90后”自信固然可喜,然而令一些家长和教师担忧的是其因此过度膨胀的自我意识。“自以为是、藐视权威、无所畏惧……”提及当今中学生,一些教师坦言“越来越难管了”。

中国青少年研究中心副主任孙

云晓研究员说,根据有关调查,当前70%以上的中学生认为“自己比父母懂得多”,在信息领域上,许多中学生认为自己是“老鸟”,父母是“菜鸟”,张口就是“你懂什么呀”。

太原市65中校长唐丽达说,“90后”令一些教师感到头疼,学生们自认为从网络等诸多渠道获取到丰富信息,老师所讲知识未必正确,于是有学生大胆地公然质疑甚至否定老师。

湖南永州农民“准备上访”被拘10天 因拆迁纠纷,赴广州欲向记者陈情

11月7日,湖南永州市农民唐封银被关进拘留所。永州市公安局冷水滩分局出具的行政处罚决定书称,唐封银夫妇“准备上访,其行为扰乱了公共场所秩序”,据此,警方决定对唐封银作出拘留10天的行政处罚。

据了解,唐封银夫妇准备上访陈情系一起拆迁纠纷。16年前,唐封银在永州市冷水滩区珊瑚乡湖塘村购买了10多亩荒山作为项目用地,取得《国有土地使用证》后创

办了一个养殖场。

2006年,冷水滩区因建设科技工业园,官方决定征用唐封银的养殖场。据唐封银称,在未商谈拆迁补偿协议前,施工队便进驻养殖场周边施工,由此导致养殖场出现房屋开裂、变形等问题。2008年10月30日,永州市人民政府向唐封银下发《收回国有土地使用权决定书》,决定收回唐封银养殖场的土地使用权。

唐封银由此将政府告上法

庭。2010年4月12日,永州市中级人民法院判决:永州市人民政府收回国有土地使用权决定无效。然而,告赢政府后不久,今年5月,永州市国土局、房产局等相关工作人员,又向唐封银送来了《收回国有土地使用权告知书》,并称唐封银如果不服可再走法律程序。

对此,唐封银认为是政府部门在有意刁难,于是决定到广州市找律师咨询并希望向记者陈情。唐封

银夫妇动身之后,冷水滩区黄阳司镇一秦姓政府工作人员报了案。在广州,唐封银夫妇只向律师进行了相关法律问题的咨询后,便被警方人员带回湖南,之后,永州市公安局冷水滩分局决定对其作出行政拘留10日的处罚。

对唐封银的遭遇,其妻谭美淑认为很冤枉:“难道找记者犯法?我们只是‘准备上访’就被拘留,如果‘上访成功’那还不是要被判刑?”(据《新闻晨报》)